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Tqperokt Excipnon

EKTIMHZH MAPAMETPQN -1 i . . q
MéBoBog vmoAoTIORo U TG oNpeLakic eKTipnong

EKTIMHXH IMAPAMETPQN - 1

T.4. X pe katovopty Fx(x; 6)
Nopdpetpog 0: dyvwotn

9 — p,o%p

Acgiypa {x1,...,Xp}: YVwOT6

Ektipnon mapopétpov

A

Q Xnperakn ektipnon: 6
@ Extiunon Sieotfiuarog: [61, 6]

AN\o Belypo — Mo Sedopévo {xi, ..., xn}
\

{x1,...,xn} ouuPoifouv:

1. Mapatnpnosig

2.t {Xq,..., Xn} pe katovopty Fx(x; 0)

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikovg EKTIMHIH



EKTIMHEH NAPAMETPQN - 1 | >fkeiod Ekcipqon N
MéBoBog vmoAoTIORo U TG oNpeLakic eKTipnong

Y nuetakn Ektiunon

0: ekTifTpLoe Tng 6
0 eival ouvdptnon Twv T.). {x1,...,Xn}

\
0 eivow T.l., E(0) = pg. Var(0) = 092
Extiunon péone tpfg (Serypatikd péon tyud)

n
12
n-

i=1

Ektiunon Saomopde (Selypatiky Siocomopdt)

X1

0 — u

i=1

1 _ 1 & _
1=

i=1
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EKTIMHEH NAPAMETPQN - 1 | >fkeiod Ekcipqon N
MéBoBog vmoAoTIORo U TG oNpeLakic eKTipnong

Kptthplol KAA®V EKTLUNTPLOV

1. Aupeporndio

0 apuepOANTTN: E(OA) =0 A
aAAdg  pepoindio eivon b(0) = E(6) — 6

lMapadsiyuata
e H Sevypatikd péon twn x elvon apepdinmen: E(x) = p

X)—E( ZX,) :%ZE(X;):%ZMZM
i=1 i=1

o H Serypotik Saomopd 2 eiva apepdAnmey: E(s?) = o2
e H Serypotikn Sicomopd 52 elval pepoAnmriki:

2
n—1 o
o?—o?=——

b(3%) = E(3%) — 0° =

Acvpumtwtikd (n — oo) 1 82 eivo apepdAnmTy
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Tqperokt Excipnon

EKTIMHZH MAPAMETPQN -1 , . . q
MéBoBog vmoAoTIORo U TG oNpeLakic eKTipnong

Kptthptoe KaA®@V ekTiuntpLedv (ouvéyeto)

0 ovverrfic: P(|0 —0| <€) —1 étav n— oo

MMapabeiyuata

o X, 52, &2 gfvou ouveTeic

e H extipftpiae tng 12 Xg = (Xmin + Xmax)/2 dev elvou cvvertig

3. AmoteleopatikdTnTo

Ao ekTufTPLEG 61 xou 6, ¢ 0:
2

6, etvou Two QATOTEAEOLOTLKY) OLTEd b, bToy o5 < ag
2

lMapdéeiya
e X givarl L6 amotedeopatiky atd TN x4 YTl U)% < U)2<d
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EKTIMHEH NAPAMETPQN - 1 | >fkeiod Ekcipqon N
MéBoBog vmoAoTIORo U TG oNpeLakic eKTipnong

Kptthptoe KaA®@V ekTiuntpLedv (ouvéyeto)

4. Emdpkelo

0 etvou emapkfig 6TaV YpnoiLoToLel 6An TV TANpoopial atd To
delypor mov oyxetileton pe T 6.

lMapadsiyuata

e X, s2, 22 gfvou eTapKeiG yLati xpnoylomolovv dheg Tig
TPATNPHOELS {X1, ..., Xn}

e xg Sev elvan emapknfic viotl XpnoULoToLEl HEVO Xmin KO Xmax-

Nopatnpfoeic

o Mia ka1 extiwfiTpLal Ttpémel vor TANPEL atutéc Tig LBLdTNTEG.

@ BEATIOTN ekTIUATPLOL OLULEPOANTITY KO [LE TNV EAEXLOTT
dtoeoTopd
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Tqperokt Excipnon

EKTIMHIH NAPAMETPQN - 1 MéBoBog uToAoTIOROU TG oNpeLakiG eKTiRNOoNG

Troloylopdc onuelaknic ekTiunong

©élovpe va ekTiooupe TN 0 Topduetpo katawvoptic F(x; 6)
pog T X ard to aove&dptnto Sedopévar {x1, ..., X}

MéBoSoc twv Pomtddv

© Ektlpolpe TpdTa TIG pOTEG TNG KATAVOUNG:

e pomn Tpwrtov Babuov: — X

o pom1 Seutépov Babuol: o? — s?

O Ard tn oxéon tng 0 e Tic potéc vtohoyilovpe TV ekTiwnon
0.

lMapadeiyuata

o Kalvovik1 KATUVOUT: TOPSETPOL (4 KAl O
(&peon extipnon).

e Opotdpopyn kotawvops oto [a, b]: Tapdpetpor a ko b

)2
vroloyilovton anéd p = %b Ko 02 = (blza) (¢upeon extipnon).

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyouvg Mayavikovg EKTIMHIH
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Tqperokt Excipnon

EKTIMHIH NAPAMETPQN - 1 MéBoBog uToAoTIOROU TG oNpeLakiG eKTiRNOoNG

[Napdderypo: ‘Oplo éviaonc NAEKTPLKOU PEVLATOC
AoPAAELOV TV 40 aumép

2

A/A x; (xpmép) X
1 40.9 1672.8
2 40.3 1624.1
3 39.8 1584.0
4 40.1 1608.0
5 39.0 1521.0
6 41.4 1714.0
7 39.8 1584.0
8 41.5 1722.2
9 40.0 1600.0
10 40.6 1648.4
11 38.3 1466.9
12 39.0 1521.0
13 40.9 1672.8
14 39.1 1528.8
15 40.3 1624.1
16 39.3 15445
17 39.6 1568.2
18 38.4 14746
19 38.4 14746
20 40.7 1656.5
21 39.7 1576.1
22 38.9 1513.2
23 38.9 1513.2
24 40.6 1648.4
25 39.6 1568.2
3> bvolo 995.1 39629

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyovikovge EKTIMHIH



EKTIMHEH NAPAMETPQN - 1 | kel Excipnon
MéBoBog uToAoTIOROU TG oNpeLakiG eKTiRNOoNG

Trobétoupe kKovovikh KATAVOUT:

TAPAPETPOL f1 KOt 0 TroBétoupe opoldpopyn
EKT{WIOTI p.écmg TLP-ﬁC KoTowvop oto [a, bl:
TP &LETPOL @ Kol b

~ o5 ZX’ - 995 1=39.80 Extiunon twv a kol b:

2

Mo s, uno)\oYL(oups TPOTA TO 5 —
-

&OpoLoa TETPAYOVEV s (beap =

25 S = T
> x? =39629
Extipnon Sieomopéc: 9 = X—v3s
' b = %+3s
1 25
2 = %1 <Zx,-2—25->_<2> 5 =38.20
i=1 b=41.40

24 (39629 — 25 - 39, 80°%) = 0.854
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EKTIMHEH NAPAMETPQN - 1 | kel Excipnon
MéBoBog uToAoTIOROU TG oNpeLakiG eKTiRNOoNG

MéBodoc Meytotne MibBavopdivelac

Afvovtaw ave&dptnta {x1,...,%n}, Xi ~ F(x;0)

— Tota gfval M o mhoavh Tiuh yre T 6;

f(xi;0) 4 P(X = x;; ) v kémora iy X = x;

Y uvdaptnon mbBoavopdvelog (mbovétnra v Tapatnpricoupe
{X1,..., %} 0 éva Tuyaio delypa)

L(x1,...,xn;0) = f(x1;0)--- f(xn; 0)

Av L(x1,...,xn; 01) > L(x1,. .., Xxp; 02) T61€ 61 MO atAnBopaviic
atd 92

H 'mé aAnBogavio’ Tiuf tne 0: outh Tov peYLoTOTOLEL TN
L(x1,...,xn; 0) M log L(x1,...,Xn; 0).

Extipitpia peyiotne mboavopdvelog 0 Stvetow omd v e&iowon

Olog L(x1,...,xn; 0)
00

=0.
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EKTIMHEH NAPAMETPQN - 1 | kel Excipnon
MéBoBog uToAoTIOROU TG oNpeLakiG eKTiRNOoNG

MéBodoc Meyiotng MiBavopdivelag (cuvéyeta)

OéAovpe val ektipfiooupe 01, ... ,0p,
Yuvéptnon mbavoépaverog: L(xi, ..., Xp; 01,...,0m)
Extiuftplec peyiotng mbavogpdveiog 61, . .., 0, Sivovrou amd

dlog L(x1,...,xn01,...,0m)
00,

MNopatnpfoeic
@ H péBobdoc peylotne mbavoydveiog propsi va spappocBel
Yo ortotodniote 6 av Eépoupe TV kartavopty Fx (x; 6).
@ H pébodoc twv pomddv Sev epoppdleta av 1 0 8e pmopsi va
vtoloyloBel améd Tig poméc.
@ H ektipuftpra peyiotne mbovopdvelag sivor apepdAnTTn
(LOVUTLTWTLKAL), CLVETHC, ALTLOTEAEOUALTIKT KL ETLALPKTC.
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Tqperokt Excipnon

EKTIMHIH NAPAMETPQN - 1 MéBoBog uToAoTIOROU TG oNpeLakiG eKTiRNOoNG

Extiunon mapopétpwyv Kavovikig KOLTOVOUNC

{x1,..., %} amd kavovikt) katawvops N(u, 0?) ko 02 yvwoth
1 —(x—p)? ,
fx(x;pu) = f(x) = e 202 ekTipnon tov y;

ouvéptnon mbavépaveiog

1 \"? 1 <
L(X17 <o Xy :U’) = <27TO'2> exp !_M Z(Xi - /’L)zl
i=1

1 n
log L(x1, ..., Xp; ) = —g log 27 — g log(c?) — 552 Z(x,- — 1)
Extipuftpia peyiotne mbavogpdveiag [i
Olog L 1 o .1 _
o =0 = (ﬂ;(x,-—u)zo = ,[L:;ZX,':X

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyovikovge EKTIMHIH




Tqperokt Excipnon

EKTIMHIH NAPAMETPQN - 1 MéBoBog uToAoTIOROU TG oNpeLakiG eKTiRNOoNG

Extipnon mapapétpuv kovovikne katovoptic (ouvéxela)

Kai 1 Steomopd o2 dyvwoty

Olog L 1 &
=0 = — Y (xi—p)=0
2
a'u g i=1
OloglL n 1 < 2
60’2 =0 = —M—FOAi_El(XI_M) =0

H emihvon Siver yia i, fI = X, kou v o2

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyovikovge EKTIMHIH



Tqperokt Excipnon

EKTIMHIH NAPAMETPQN - 1 MéBoBog uToAoTIOROU TG oNpeLakiG eKTiRNOoNG

‘Acknon

MetphBnkov oL xpdvol (og €tn kot dekadikd Tov £toug) Sidpketag
MTOLTOPLOV OLUTOKLVATOV Lol eTolpeiog.

(12 30 63 101 52 24 7.1]

TrobBétoupe 6TL M BLdpketa g pratapiog T akolouBel ekBetikd
KOLTOLVOLN

1
fr(t) = 3 exp t/*

Now vrtodoyioBel n extiunon péylotne mbovogdveiac Tne Léonc
dLdpkertog A e pmataplog.
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Extiunon AlaoTNuaToC EUTLOTOOUVNG

MeAeTHooe TNV EKTILATPLO 0 Tapopétpov 6:
Av yvwpilovpe tnv kartorvopt tng X kow givon Fx(x; 6), téte
Bptokoupe T 0 pe
@ MéBodo pomv
Q@ MéBodo peylotne mbavopdveloc
AveEdptnta amd tnv katavouq the X éxoupe Toug eKTLNTEG:
0:=p — 6=x

7

0.=0> — O=s> 4 =5

H tiun tne extipditplag 0 sEocprocrou atnd to delypor {x1,...,xn}
0 sivow .. pe E(9) = 145 Var(0) = ag

Katavoph tnc § 72 E(0) 2 Var(d) ?

Me Béon tnv katavopt tne § BéNovpie vor oplooupe éva
Sudotnua [01, 02] Tou Ba mepLéxer pe kdmola TBavéTHTL TNV
TPAYMOTLKH YL TNG 6.

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyovikove EKTIMHIH



M'veooti Siomopd o )
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘Ayveorti Siaomopd o
Edpog Siotipatog epmiotoodvig)

ALQOTNUO ELTILOTOCVVNG TNG [

Ektipufrpio (onuetakt ektipnon) tne p: X
px = E(A)=p

02 = Var(x) = Var Zx,

1 1
= ﬁzvar(Xi):ﬁZOQ
i=1 i=1

1 o 02
= n2(n o%)=—
oz = o/v/n otobepd opdiua

H kotovopn tng X e&aptdron amd
Q@ 11 Swaomopd e X, 02 (Yvwoth / dyvwotn)
@ tnv katavopn tng X (kovowvikt ) éxt)
O péyebog tovu Seiypatog n (peyddo / pikpd)

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyovikovge EKTIMHIH



MNvaoty diooropd o? X
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘Ayveorti Siaomopd o
Edpog Siotipatog epmiotoodvig)

ALEOTNUO EUTLOTOGOVNIG TNG [L - YVWOTH SlooTopd o2

Mo TV KoTavop s TNE X £Youpe 800 TEPLTTOOELG

[1]X ~ N(u,0%) Vv [2]Jn>30 = %~ N(u,0%/n)
X o N(p,0%) A n<30 = X~ ?

X1

Av 1 katavouh tne X elval kotvovikn
4

kortoevopy Tne X1 + ... + X, elvorr koevovik

4

N KXTOUVOUT TNE X elvoll Kovovik

Av to deiypo sivo peydio n > 30

| Kevtpikd Oprakd Oedpmpo
N KULTOVOUT TNE X elvoll Kovovik

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikove EKTIMHIH



MNvaoty diooropd o? X
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘Ayveorti Siaomopd o
Edpog Siotipatog epmiotoodvig)

YV0oTé 02 Kol X okohovBel karvovikh Katavopn
N(u,02/n) = z= 0/—[ ~ N(0,1)
Mo k&Be mbBavéTnTo o (ko 1 — o) vTdpyouv oL avtioToLyeg
TWWES TNG Z, Z4/2 = —2Z1—q/2:
1-a
o2 o2
Zan 0 Z1-an2
P(Z < Za/2) = ¢(Za/2) = 04/2 }
P(z>2z1 0)=1-9(z10p2) =1-(1-0/2) =0q/2

P(Z<Za/2 V Z>Z]_7a/2):Oé =
P(Za/2 <z< Zl—a/2) :q)(zl—a/Z) - <D(Zoz/Z) =l-a

ATtd Tov OTATIOTIKO Tvako TUTIKNE KOLVOVIKTG KOUTOLVORLTIG
Atvetou mbavotnta 1 — ar = kplown Tl zi_q /0 = o7 1(1-a/2)

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyouvg Mayavikove EKTIMHIH



MNvaoty diooropd o? X
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘Ayveorti Siaomopd o
Edpog Siotipatog epmiotoodvig)

YVwotd o2

, X akolovBel kavovikt| kartorvopty (cuvéyeta)

N Z avikel 0T0 BLAoTNUA [Z4 /2, Z1—a)2] = [~Z1-a/2) Z1—a/2] HE
Tulavétnta 1 — a.
AT TO HETHOXNUATIONS Z =

X—U « ‘
o/vn EXOUHE Yla Tt dKpat Tou

StaoThuatog [_Zlfa/Zv Zlfa/2]
X — W X— K
—Z1_a/2 = W Z—af2 = W
Abvoupe wg Tpog L

_ o _ o
B=X+ zl—a/2% H=X— zl—a/2%

Aldotnpa epmotoodvig Tn¢ 4 o¢ enimedo epmiotooivie 1 — o

_ o
X+ 212~

_ o
X zlfa/2%a \/E

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikovg EKTIMHIH



MNvaoty diooropd o? .
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘Ayveorti Siaomopd o
Edpog Siotipatog epmiotoodvig)

2 — 7 4 / J4
, X akolovBel kavovikt| kartorvopty (cuvéyeta)

Yvwotd o

Eppnveio Slaotiuatog epmLoTOoUVNG

o ‘pe mbavétnra (epmotoodvn) 1 — o n péon T p
BpiokeTan péoo o’ avtd TO BLdoTNe’
0).4

@ '0lv XPNOLLOTOLOVOOUE TIOAAK TéTOoL BlatoTAaTO aTed
Srapopetikd Selypata, Tooootd (1 — )% amd avtd Ba
TepLeiyov T p
NAI

7

N
‘pe 1 — a mbavétnra (epmotoodvn) to Sidotnua avtd B
TEPLEXEL TNV TTPOLYHATIKY 1’
NAI

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikove EKTIMHIH



MNvaoty diooropd o?

AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘AyveoTi Sioomopd o?
Edpog Siotipatog epmiotoodvig)

YVwoté 02, X akohouBel kavoviki katavout (ouvéxela)

Avadikooion ekTiunong Tov SLACTHATOG EUTILOTOCUVNG TOV L

@ Emloyf tov 1 — @, 0 yvwotd, X and to delypo.

© Evpeon kplowung tiufc 21 /2 amd Tov Tivoka yio TuTKY
KOLVOVLKT) KOLTOLVORLY.

© Avtikatdotaon otov TITo [X — 21_0/2%, X+ zZi_q/2 %]

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky yioe HAektpohéyovg Mayyavikovg EKTIMHIH



MNvaoty diooropd o? X
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘Ayveorti Siaomopd o
Edpog Siotipatog epmiotoodvig)

[Mopdderypa

Aldotnua epmiotoocdve ot eminedo 95% yia Yo To péoo bpLo
EvToLoNC NAEKTPLKOU PEOUATOC YL alopdAelec Twv 40 auTép TOV

’ 1. s 2 £~\2
TP YEL Lol ETOULPEL; Afvetan 0 = 1 (apmép)
IGTOYPOLLLOL OPLOV PEVHOITOG YLOL UCPOAELEG ETOUPELOG A ONKOYPaIE OPLOV PEVHOTOS TIOL OIGPOAEIEG ETOUPLAG A
N 415 —_
|
5 | 41
4 40.5]
g
g 40
23
=
3 39.5
2
39 -
! |
38.5] I
.
%B 39 40 41 42 43 A

£Vpog

ouupeTplo, OxL otkpléc oupéc, OxL akpalo onpeta

I
X ~ N(p,1) pw=7

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyovikovge EKTIMHIH




MNvaoty diooropd o? X
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘Ayveorti Siaomopd o
Edpog Siotipatog epmiotoodvig)

Mapddetypo (cuvéyeta)

X ~N(p, 1) = x ~ N(u,1/25)

Avadikaoio ektipunong tov SLLoTAATOC ERTLOTOOUVNG TOV [
Q1—a=09, oc=1, x=2398.
Q@ Kplown Tuh: zp.975 = ®1(0.975) = 1.96.
o ij:zl,a/zx% — 398+ 1.96% —  [39.41, 40.20]

Y UUTEPOLOLOL:

Ye 95% eminedo epmioToobvne Tepiuévoupe to péoo bplo vtaomng
NAEKTPIKOY pedpoToc yial ac@dAeiec Twv 40 aumép pe Bdon to
delypor amd tnv etopior A var kupadveton petagd 39.41 ko 40.20.

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky yioe HAektpohéyovg Myyavikovg EKTIMHIH



Mooty dioomopd o?
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘AyveoTi Siaonopd o2
Edpog Siotipatog epmiotoodvig)

2

ALQOTNUO EUTLOTOCVVNG TNG [, AYVWOTT SLULOTOPA O

Mepittwon 1. peydro Seiypa (n > 30)

2 - g2 [)_< — 21—04/2%’ X+ Zl—a/2ﬁ]

MepitTwon 2: p.LKpé Setypa (n < 30) ko X ~ N(p, 0?)

Téte woyxvel t = /\[ ~th_1
katawvopt| student pe n — 1 BaBuoldc ehevbepiog

— N(0,1)
0.4 1,

-- by
- 150

0.1

£)6 -4 -2 0 2 4 6
X

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikovg EKTIMHIH




M'veooti Siomopd o
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘AyveoTi Siaonopd o2
Edpog Siotipatog epmiotoodvig)

2

‘Ayvwotn SlaoTopd o

0.4

0.3

1,09
0.2

0.1

t —2.064

240,025~

Avadikooion ekTiunong Tov SLHOTHUATOG EUTILOTOTUVNG TOV L

O Emloyf tov 1 — @, 0 dyvwoto, X kol s ottd To Seiypo.

© Edpeon kplowng Tiufc t, 1 1-o/2 A TOV Tvoka yia
KoTavopn student.

© Avikatdotoon otov TUTO

[X = th11-a/2 75 X+ ta11-0/2 7l

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikovg EKTIMHIH




M'veooti Siomopd o
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘AyveoTi Siaonopd o2
Edpog Siotipatog epmiotoodvig)

2

‘Ayvwotn SlaoTopd o

Mepintwon 3: ukpd Setypa (n < 30) kaw X < N(p, 0?)
Mn-TeopopLetpikn pébodoc

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky yioe HAektpohéyovg Mayyavikovg EKTIMHIH



Mooty dioomopd o?
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘AyveoTi Siaonopd o2
Edpog Siotipatog epmiotoodvig)

[Mopdderypa

Aidotnua gpmiotooivng oe eminedo 95% yia to péoo bplo
évtaong nAektplkod peduatog TG ao@ddelag;  [0? dyvwoto]
Mucpé Setlypa (n < 30) ko X ~ N(p, o?)

t= SX/?/‘% ~tp_1, BoBuol eAevBeploc: n—1 =24

25
1
2 2 2 (2
s =2 (El xi© —25-(39.8) ) = 0.854 (aumeép)

Avadikaoio ektipunong tov SLLoTALATOC ERTLOTOOUVNG TOV [
Q@ 1-a=095 x=398 s°>=0.854

Q Kplowun tip: tas,0.975 = 2.064.

@ Xtty 11 ap 5 — 39.80 & 2.064 08¢
[39.42, 40.18]

Av 75975 = 1.96 ot t24,0.975 = 2.064
39.8£1.96¥88  —  [39.44,40.16]



Mooty dioomopd o?
‘AyveoTi Siaonopd o2

AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt
Edpog Siotipatog epmiotoodvig)

Ektipunon SLaoTNUaTog ELTLOTOoUVNG TNG [

Staomopd | X-katavoui n X-katavolLn S.e.
Yvwoti KOLVovLKT z= 24 ~N(0,1) X*zapF
Yvwoti un kavovikt | peyddo | z = 2 ~ N(0,1) X*zi_aps
YVWOoTH KT KOLVOVLKT HLkpd — —
AYVWoTT MeY&ho | z= L~ N(0,1) x + Zl,w/gﬁ
AYVRoTn KOLVOVLKT MLkpd t= :_\/‘% ~tho1 x =+ t,,,lﬂl,(y/zﬁ
AYVWOTT | K1 KOVOVLKT KLkpd — —

MNevikd yiow To 8.6, tng 1 PplokeTon omd
_ o ;= s
XEzapp N XEth 1102,

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyovikovge EKTIMHIH




Mooty dioomopd o? X
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘Ayveorti Siaomopd o
Edpog Siotipatos epmiotoodvig)

Edpoc diaothuatog epmiotooivng)

To Sidotnua eumioTooUvnc eEaptdTol atmd:

® TNV KATaVoUf Kol T 02 TN T.4. X

@ 1o uéyeBoc n tov Seiypatog

@ 1o eminedo gumoTooctvng 1 — @
Mo 8eSopévo £0pog BLAOTAUATOC EUTILOTOCVUVNG LTLOPOUE VO
Bpobue to péyeBog n mou avtioTolyel ad Tov avtioTolyo TiTO.

2

AYVWOTO

Evewktikt mepimrwon: n < 30, X ~ N(u, 0?) kaw o

vn
Mo edpoc w mpémel to delypor vou éyel néyeBoc

gdpog Tou 8.e. w=2t, 11 /2" \}

s\2 , 5\2
n= <2tn71,17a/2 : W) n n= (221704/2 ’ W)
avdoya pe to n mov Pplokoupe.

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyouvg Mayyavikove EKTIMHIH




Mooty dioomopd o? X
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘Ayveorti Siaomopd o
Edpog Siotipatos epmiotoodvig)

[Mopdderypa

Y10 Tponyoluevo aptBuntikd Tapddetypor (opddetecy,
xpnoihomoldvrag t-katavout Bphkape 95% 8.¢.
39.8 £2.064¥08% . [30.42, 40.18]

Edpoc 8.6.0 w =2.2.064¥0854 85 =0.76 1 wodivapa
akpifeta yopw amd TN X : 2.0647”)585 =0.38
Av Béhovpe gdpoc 0.5 (1) akpiBeror 0.25), mdoo mpémel va
LEYAADOEL TO Selypor;
2
, N v/0.854 \© _ ~
(kowvovik?) katavopn) n = (2 -1.96 - T) =525~53

(koctavopty student)

2
tao.o7s = 2.064  — (2 2.064 - Y0 4) — 58.2 ~ 59

tsg.0.075 = 2.002  — (2 2.002 - Y0854 ) —54.7 ~55
154,0.975 = 2005 — (2 2.005 - 0 85 > =549 ~55

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyovikovge EKTIMHIH



MNvaoty StaoTopd o X
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘Ayveorti Siaomopd o
Edpog Siotipatos epmiotoodvig)

‘Acknon
‘Eywav 15 petpriosic tTng ocuykévipwong dtahupévou ofuydvou (A.O.)
ot éva ot (oe mg /1)

’ 18 20 21 17 12 23 25 29 16 22 23 18 24 16 1.9‘
ATd talbtepec petpfioeig yvwpiloupe 6Tl 1 dlowomopd tou A.O. sivou
0.1(mg/1)%.

© Ekteiote tn Siocomopd tne ovykévipwong A.O. amd to deiypa
kB¢ ko T SrocoThpaTe epTiiloTooVvne ot etimedo 99% ko 90%.
E€etdote kaw yia tal 800 eTimedal epumioTOOUVNC 0LV UTTOpOUpLE VL
BexToOpME TNV EUTELPLKT TULH TNG dtaoTopdic YL auTd To Selypa.

© Ektwueiote t péon ovykévrpwon A.O. and to Seiypo ko ddote
vt avtiv 95% Sidotnual epmioToodvng
vrtoBétovtac mpwta 4T 1 StaloTopd sivoll YVWwOoTY Kol ETA
XPMOLLOTIOLOVTOLG QLUTHV Tov Selypatoc.

© Av urobéooupe 6T Yo éva epyooTtdolo BimAa oto ToTduL glvo
oNuavtikd M péon ovykévipwon A.O. vo unv TEPTEL KATW ATtd
1.8 mg/l, Ba tpokadovoov avnouyio autéc o Toportnpioelg

dlooTopd amd to deiypa);
Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyovikovge EKTIMHIH



Mooty SiaoTopd )
AldoTypo ERTLOTOOUVNG TNG RECNE TRAG Lt ‘Ayveorti Siaomopd o
Edpog Siotipatos epmiotoodvig)

‘Aoknomn (ouvéyeta)

Q Av 8¢ poc tkavotolel To £0pog Tou TeAsuTaiov TopaTéVE
dratothpaToc ko BéNoupe VoL TO LELOOOVUE OF
0.2 mg /I néoeg emunpdobeteg Nuepnoleg HeTpNoELg TIPETEL VoL
yivouv;

@ 'Evoc dAhoc tpdTog va eAéyEoupe av 1 ouykévtpwaon tou A.O.
Téptel o un embuuntd emimeda sival va dodue av to Tocootd
TWV TUEPWV TOV 1 TN TNG CUYKEVTPW-
onc A.O. mégteL oto eninedo 1.6 mg// ko k&tw Eemepvdel To
15%. Extipelote avtd 1o mocootd amd to Selypo. Mmopeite va
Sdoete 95% didoTnua epmioTooUVNG YL To TTocootd; Mboo
TipémeL vau sivor to péyeBoc tou delypatog yial vau pmopel va
ektiunBel 95% BidoTnua epmioToobvng Yol To TooooTd e TALTOG
10 oAV 10%;

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyovikovge EKTIMHIH



AldoTnpo epTLOTOOUVNG TG SLoLoTopdg o

Aldotnuo epmioTochvng Tne o2
12
s2 ekTATPLOL TNG 02 Aivetal x° = % ~ X2
0.18
0.16 Xé
0.14
0.12
fX(X)o.l
0.08 xi‘
0.06 ng
0.04
0.02
00 20 4‘0 60 80

o o oA peydho n: X2 | —  kavovikn

° ngl dev givoll GULMETPLKT KoTovouLt

@ V0 kpiolueg TULEC:
Xotap = POC<Xiiap0) =0/2
Xi—l,l—oa/2 — P(x*< X%—Ll—a/Z) =1-a/2

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyovikovge EKTIMHIH



AldoTnpo epTLOTOOUVNG TG SLoLoTopdg o

Aldotnua eptiotoolvng te o2 (ouvéxeia)

0.04
f(9.03

0.02

2 _
0.01 X24,0 o75-39-4

0 L L
0 10 20 30 40 50 60

X

2 2 2 —
P (anl,a/2 <X° < anl,lfa/2) =l-a
I

2 _
= anl,lfa/2) =l-a
(8

P<X2(”—1)52<0 <<nl>>:1_a

n—1,1—a/2 X5 1,a/2

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyovikovge EKTIMHIH

(n— l)s

P (X% Laj2 <



AldoTnpo epTLOTOOUVNG TG SLoLoTopdg o

Aldotnua eptiotoolvng te o2 (ouvéxeia)

Aradikaoio ektipunone tov SlaothpaToc eumioTtooivne Tov o2

2

O Emdoyf tov 1 — «, s awd to Seiypa.

@ EVpeon kplopwv tipov X%—l /2 Ko X,21—1 1—a/2 atd tov

TVOLKoL YLOoL KOLTOLVOLT X,?fl.

(n—1)s? (n—1)s? :|

© Avikatdotoon otov TUTO | — N
Xn71.170/2 anl.a/2

ALROTNULO ELTILOTOCVVNG TNE TUTIKTNG ATTOKALOTG O

To 95% 8.c. yia TV TUTLKT LTEOKALOT O éXEL WG &KPAL TLG
teTpaywvikéc pifec Twv avtiotolxwv dkpwv touv 95% 8.&. yia T

2
(n—1)s? (n—1)s2
2 ) 2
Xn—-1,1-a/2 Xn—1,0/2

dloomopd o“.
Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyavikove EKTIMHIH




AldoTnpo epTLOTOOUVNG TG SLoLoTopdg o

[Mopdderypa

Aildotnua epmiotoodvie ot eminedo 95% yio 1 Siomopd Tou
oplov évtaong NAekTplkov pedpatog Tne copddeiog 40 oumép;

X2 = @ X2 |, PBoBuol edevbepiog: n—1 =24
s? = 0.854 (ocmcép)

2

Avadikaoion ektipnong Tov SLACTHUATOC EULTIULOTOCUVNG TOV O
Q@ 1-—a=0095 s°=0.854.
Q Koploweg tiuéc: X%4,o,025 =12.4 ko X%47o,975 =39.4.

(n 1)s? (n—1)s® | _ 24.0.854 24.0.8547 _
o X Ty ngl,a/z —[ 304 124 ]—[0'527 1'65]

To 95% 8.c. v TV TUTIKY aTtOKALGT 0 TOu oplou évTaong
NAEKTPLKOV peVLATOC ivarl

[v0.52, \/1.65] = [0.72, 1.28].



MNveootég Siaonopéc af.wcrg )
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvwoteg dloomopég o1, 05

ALAOTNUO EUTLOTOOUVNG TNG SLLYOPAC i1 — [

T X1 e péEon T g T.W. X pE HEON TN L2

Avorpopd 11 — pi2; [X1 ko Xo ave€dptnreg]
Asiypa {x11,x12, ..., X1} — X1
Aglypo {x01,x02, ..., Xon,}  — X2

Extiuitple tne g — p2t X1 — X2

Katavoud the X1 — X2; [6mwe yia X]

NvwoTtéc dlooTopéc Uf KOlL a%
Trmobétoupe
(XlNN(/J,l,O'%) VAN X2NN(M2,O’%)) V (n1>30 A\ n2>30)
4

- . G
X1*X2NN(,U1*M2, ,TIJF,TQ)

Av 02 = 05 = 02 (opooKeSAOTIKEG KATAVORLEC)

SlooTopd: 0’2(,% + n%)

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikove EKTIMHIH



MNveootég Siaonopéc 01 0'2 )
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvwoteg dloomopég o1, 05

2 2

Ae. NG [1 — 2, YVWOTA 07 KOL 05

H Suadikaoial stval 6mwe yio 8.e. tng e
woo— H1— p2
EKTIUATPIL X — X1 — Xp
MEOT T TNG Iy
7 ag
Sloomopd TNC — >+ 2

- 2 3
(1 —X2) £210p2 \/ 7 T 7

Avadikooion ektipnong d.e. Tng u1 — U2

O Emdoyf tov 1 — a, 01, 02 YVWOT&, X1 — X» ortd TO Selypor.

ms‘qmt

8.8. X :l:Z]__a/z

© Edpeon kplowng Tiufc z;_p /2 amd Tov Tivoka yiow TUTIKY
KOVOVLKT] KOUTOLVOLLY.

© Avikatdotoon otov TUTO

2 2 2 2
= = 07 g5 - - o7 o5
|:X1—X2—Zla/2 mtm X=X +tz_qp n1+nz}

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyouvg Myyavikove EKTIMHIH




MNveootég Siaonopéc af.
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayveoteg dloomopég o7

[Mopddetypor: 6pLo EVvtaone NAEKTPLKOV PEVLATOC

sTopeio A etopeia B
A/A x1i (xpmép) X7 xpi (opTeép) X3,
1 409 1672.8 41.6 1730.6
2 403 1624.1 41.0 1681.0
3 39.8 1584.0 40.5 1640.2
4 40.1 1608.0 40.8 1664.6
5 39.0 1521.0 39.7 1576.1
6 41.4 1714.0 42.1 1772.4
7 39.8 1584.0 40.5 1640.2
8 41.5 1722.2 42.2 1780.8
9 40.0 1600.0 40.7 1656.5
10 40.6 1648.4 41.3 1705.7
11 38.3 1466.9 39.0 1521.0
12 39.0 1521.0 39.7 1576.1
13 409 1672.8 41.6 1730.6
14 39.1 1528.8 39.8 1584.0
15 403 1624.1 41.0 1681.0
16 393 15445 40.0 1600.0
17 39.6 1568.2 40.3 1624.1
18 38.4 14746 39.1 1528.8
19 38.4 14746 39.1 1528.8
20 40.7 1656.5 41.4 1714.0
21 397 1576.1
22 38.9 1513.2
23 38.9 1513.2
24 40.6 1648.4
25 39.6 1568.2
3> bvolo 995.1 39629 811.4 32937

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyovikovge EKTIMHIH



MNveootég Siaonopéc 01 0'2 )
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvwoteg dloomopég o1, 05

Mopddetypo (cuvéyeta)

Afveton 611 1 SlaoTopd elva kowh ko yvwoth o = 1 (aumép)?
ZnTdue S5, Yol g — U2 Koatavopn tne X3 — Xo;

® np kol Ny elvonl kpd&

1GTOYPUYIILCL OPIOY PEVIOTOS Y0k GOPUAELE ETCHPELOG A IGTOYpOIILCL OPIOV PEVHALTOS TO: codALeS ETonpetag B ONKOYPOLCITOL OPLOV PEVHOTOS 110 0G00AELES
a2
5| 5 415 —_
4| 4 41
g g
£ £ 405
83 S3
% < 40|
5 5
3 & -
2 2 395 :
39 ; —
1 1 '
385 B
% 39 a1 42 43 38 39 40 41 2 43 A B
evpog £vpog

4
X1~ N(p1,1) kow  Xo ~ N(p2,1)

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikovg EKTIMHIH



MNveootég Siaonopéc af.wcg )
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvwoteg dloomopég o1, 05

Mopddetypo (cuvéyeta)

X1 =39.80 Xx» =40.57 — Xx3—Xx2=-0.77

Avadikaoion ektipnong tov 8.€. tNg u1 — K2

@1-a=09, o=1 X —%=—077.
Q@ Kplown Tuh: zp.975 = ®1(0.975) = 1.96.

O (Ri—%)tz /D +2Z =
1= %) & 21ap2\ 7 + 72

—0.77 £1.964/1- (35 + 55) — [~1.36, —0.18]

2 UUTEPALOWLOLTO

e ¢ emimedo epmotooivng 95% propolue va ToOUE Ttwg To dpLo
NAEKTPLKOV PEVLATOC BLOLPEPEL GNUOALVTLKA OTIC ACPEAELESC TNG
etapelog A ko B.

e Ov aopdelec Twv 40 aumép Tne staupeiog A kaiyovtol ot
XOURNASTEPO 6pLo NAEKTPLKOD PEVUATOC AT ETL OL ACPAAELES TwV

40 optép tne etalpeioc B kotd éva mood petav:0.18 kar-1.36.
Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikove EKTIMHIH



MNveootég Siaomopéc rﬁ'f",ﬁ:: .
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayveoteg dioomopég o1, 05

AyvwoTteg SLlaoTopéC Uf KOLL 0%

Mepintwon 1. peydAa delypota (ng, ny > 30)

2 o 2 kw £ — o

o EREE 2 o
X1 = X2 = Z1—q/2\| — —=, X1 — X2+ Z1—af2\| + =
m n ni n

v

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikove EKTIMHIH



MNveootég Siaomopéc D‘f",ﬁg
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvaoteg dloomopég o1, 05

Ayvwotec Slomopéc 03 kal a3 (ouvéxELD)

MepinTwon 2: mkpd Seiypata (n f np < 30) ko
Xi ~ N(p1,02) A Xa ~ N(p2,0?) ko

OLOOKEDUOTIKEG KOUTOLVOMLEG: J% = a% = o2

Troloyilovue TpoTa TNV ekTinon TN kolvfic dlaomopdic

2 (m- 1)s 4 (m2 —1)s3
B ny+ny—2

s? elvol apepSANTITY EKTILATPLR TNG Kownc SlaoTopdic o2

ExTigfTpial Stomopdic Tng g — po: S° (n% + n%)

— (1—%)—(p1—p2)
ey AL
np " np
J

(1 — CV)% d.e.: ()_(1 — )_<2) =l tn1+n272717a/2 sm

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikovg EKTIMHIH




MNveootég Siaomopéc D‘f",ﬁ::
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayveoteg dioomopég o1, 05

2

Ayvwotec Slomopéc 03 kal a3 (ouvéxELD)

Avadikaoion ektipmong 8.6, tng u1 — uo

@ Emdoyf tov 1 — a, s kot X1 — Xo attd to Selypor.

© Evpeon kplowung Tiufc ty 1,2 1-a/2 AT TOV Tvoka yia
kotoevopt student.

© Avikatdotoon otov TUTO

- = 1 1
(%1 — %) £ toy1m—21-0/25\/ 77 + 75

MepinTwon 3: pwkpd Seiypato (n f np < 30) ko

02 =03 =02 kou (X1 % N(u1,02) VvV Xa = N(u2,0?))

Mn-rapopretprkty pébodog

Mepintwon 4: pkpd Selypato (np 4 ny < 30) kow 02 # o3

Aev vmdpyxel yvwoth pébodoc ektipnone 8.6, (xpnotpomolodvran
TexVikéC eTtavaderypatorndiog)

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikove EKTIMHIH




MNveootég Siaomopéc yrf",n:: .
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayveoteg dioomopég o1, 05

[Mopddetypor: 6pLo EVvtaone NAEKTPLKOV PEVLATOC

AlaoTopéc oplov évtaonc NAekTELko) pelATOC YLOL LOPAAELEC
40 apmép twv 800 etoupeldv A kol B dyvworteg

Muwpéd Seiypota (n1 = 25, np = 20) kow

KorToLvopég Twv X1, Xo kavovikég [iotoypdppata, Onkoypdpupotal
X —Xp=-077 s2=0854  s3=0.952

s2~s2 —  02=03 =02

22 0.854:;19 0952 _ eor o oour

Avadikoolo ektipnong tov 8.e. g 1 — K2

Q@ 1-a=0095 X —x=-077, s=00947.
Q Kplown T ta3,0.975 = 2.02

o ()_(1 - )?2) + tn1+n2—2,1—a/2 5\/ n% + n% =
—0.77 £2.02-0.947 /5= + 55— [—1.35, —0.19]

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikove EKTIMHIH




MNveootég Siaomopéc rﬁ'f ",n::

AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvaoteg Sioomopég o7, 0»_::

[Mopddetypo: 6pLo Evtaonc NAEKTPLKOV PEVILATOC
(ovvéxelar)

T UUTépOLOLOL:

Y e 95% eminedo gumioTooivnc UTOopolUE Vo TTOUE TIWE OL
aopdhelec TNe eTalpeiog A kot péco po kalyovrow oe
kpSTEPT évToion NAEKTPLKOU PEOUATOC ATL OTL OL AGPAAELEC TG
etapeiog B pe Stopopd petad 0.19 ko 1.35 apumép.

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o HAektpohéyouvg Myyovikovge EKTIMHIH



I'vootég diaomopés o7
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvaoteg Sioomopég o7,

Ektipnon SlaoTNUatog EUToTOo0OVNG TNG i1 — M2

Staomopéc kaTtavoutn ny, m KaTavoLn TnG X; — X StdoTnua gumoToovvng
Twv X1,X2 Twv X1,X
- - [ 52 2
%) —( — [ o o
YVwOoTég KOLVOVLK T z= % ~ N(0, 1) (X1 — Xx0) £ z; a/2\ Tll } ”22
o2 o
V TI+TZ
1 2
(51 = %) — (11 — 112) [of , o3
YVWOoTég KM KVoVlkh | peydAe | z = % ~ N(0, 1) (X1 — Xx0) £z a/2\ 711 } n;
[ 91,92
21,72
\// n n
YVWOOTEG KT KXVOVLKT | Jkp& — —
. - - / 2
AYVWOTEG . — (X1 =%0)— (11 —n2) % — X% / 2
&wvioeg/ioceg HevdAe | z = [2 2 522 ~ N(0,1) (1 — %) £ 2170/2\; o
1472
/ ny np
&yvwoteg . . _ (¢ —%)—(1—mp) - - /T, 1
{oec Kovovikn HLKpa | === ~ ty 1 py 2 (xi—%) £ tnlvn2,2,1,(!/25\/ E*E
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MNveootég Siaomopéc yrl",n:: .
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayveoteg dioomopég o1, 05

‘Acknon

‘Eywowv HeTphoeLs TNG ouYkéVTpwong dtadupévou ofuyévou (A.O.) ot
8o motdypa (o mg/l)

18 20 21 17 12 23 25 29 16 22 23 18 24 16 19
23 21 19 26 29 15 31 21 27 23 26 25

@ Bpelte 95% Sidotnua eumioTooivne Yo T dloupopd Twv pHécwv
ouykevtpooswv A.O. ota 8¥o Totdua vtobétovtag TtpwTa 4TL M
Siomopd eivow yvwoth (0.1 (mg/1)?) ko (Sua yre T SVo
Selyportal Kol ETA XPNOLLOTIOLOVTOLG TLG EKTULNOELG TWV
dtaomopwv atd to deiypota. Mmopoldue va Todpe wg 1 pnéom
ovykévrpwon A.O. elvon {Blae ot Sbo Totdua (oTnV K&
TepitTon);

Q Tl 1o 8o TpéPANu, o 200 peTprioEL OTO TPWOTO TTOTAL
BpéBnkav 26 Tiég kétw ad tnv kplowwn Twn 1.6 mg// ko og 200
peTPoelc oTo deUtepo motdul Bpébnkav 18 Tipéc kdtw and tnv
kplown tiwy. Mmopolue va todue ot etimedo 95% 4t 1
ovykévipwon A.O. Bpioketow oe un emlbuuntd enineda Td cuyvd
OTO TPWTO TOT&UL ATd ETL 0TO BeVTEPO;

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyovikove EKTIMHIH



2nueiwpa Avadopag

Copyright AplototéAetlo Navemnothuo Oecoalovikng, Kouvylouvputlng
AnuATENG. «Ocwpia MOBAvVOTATWY KAl ZTATLOTLKN. EKTLUNON TIOPAULETPWV».
‘Ekdoon: 1.0. Oscoalovikn 2014. AtaBgoipo amno tn diktuakn dtevBuvon:
http://eclass.auth.gr/courses/OCRS252/.

Oewpla MBAVOTATWY Kal ITATLOTIKA

Tunuo HAektpoAdywv Mnxavikwv & Mnxavikwy YIoAoyLotwy


http://eclass.auth.gr/courses/OCRS252/

Znpeiwpa Adertodotnone

To apov VALKO SlatiBetal pe toug 0pouc tng adelag xpriong Creative
Commons Avadopa - Mapopota Atavoun [1] R petayeveotepn, AleBvng
‘Ekdoon. E¢apouvtal Ta autoteAn £pya Tpitwyv T.X. pwtoypadiec,
Slaypappata K.A.TT., TOL OTIola EUTIEPLEXOVTAL OE QLUTO KalL TO OTtoL
avadEpovtal pall LE TOUC OPOUC XProNG TOUC 0To «2npeilwpa Xpnonc Epywv

Tpltwv».
[©Nolel

O dkalovyoc propet va rapéxel otov adelodoyo Eexwplotn adela va

XPNOLUOTIOLEL TO EPYO YLOL EUTTOPLKN XpNon, Ebocov auTto Tou {NTnOEL.

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/

Oewpla MBAVOTATWY Kal ITATLOTIKA

Tunuo HAektpoAdywv Mnxavikwv & Mnxavikwy YIoAoyLotwy


http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/

APIZTOTEAEIO ANOIKTA

(8 MANEMISTHMIO AKAAHMAIKA — %asy
@5 OETZANONIKHE MAGHMATA

TENOG EVOTNTOC

Eneéepyaoia: Kapavaoloc Avootaolog
Oeooalovikn, Matog 2015

ENIXEIPHXIAKO MMPOIPAMMA
EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH 5 Ez nA
il . ; npdypappa yia v o

=|

YNOYPFEIO MAIAEIAX KAl BPHEIKEYMATQN
Eupumaumvaon EIATKH YNHPEXZIA AIAXEIPIZHEI
Tape

io
Me tn ouyxpnparodétnon tne EAAadag kat g Evpwmaiki¢ Evwong




{?‘ S MANEMISTHMIO
A7 OESIANONIKHE

ZNHELWHOTOL



2nueiwpa lotopikou Ekdocewv Epyou

To mapov €pyo amotelei tnv €kdoon 1.00.

Oewpla MBAVOTATWY Kal ITATLOTIKA

Tunuo HAektpoAdywv Mnxavikwv & Mnxavikwy YIoAoyLotwy



AlratApnoN ZNUELWUATWYV

Ornoladnmnote avamapaywyn N dSlaokeun Tou UALKOU Ba TtpeTmeL
va cupmnepLhapBavet:

" 10 Znueilwpa Avadopac

" 10 2nuelwpa Adelodotnong

" tn 6NAwon AlatApnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueilwpa Xpriong Epywv Tpitwv (epooov utapyel)

nall pe Toug cuvodEVOUEVOUC UTIEPOUVOECHOUC.

Oewpla MBAVOTATWY Kal ITATLOTIKA

Tunuo HAektpoAdywv Mnxavikwv & Mnxavikwy YIoAoyLotwy
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